
25 Σεπτεμβρίου 2023

Ο Ιερέας δίπλα στο ” λασπωμένο ” ποίμνιό του 
στον Βλοχό Καρδίτσας

Κοιτάζοντας ” προς τα άνω “,  με φόντο το καμπαναριό του Αγίου Αθανασίου, 
μπορούν οι κάτοικοι

του χωριού Βλοχός – Καρδίτσας, να ζητήσουν από τον Θεό δύναμη ώστε να 
αντιμετωπίσουν ” τα επί της γης “, καθώς τα πάντα γύρω τους, το Σάββατο 23 
Σεπτεμβρίου 2023 ήταν μέσα στη λάσπη!
Οι καταστροφή της κακοκαιρίας Daniel σημάδεψε τους κατοίκους του, καθώς νερό 
και λάσπη δεν επέτρεπαν την πρόσβαση σε αυτό,  πριν από τις 20 Σεπτεμβρίου.
Είναι το τελευταίο χωριό που ” άνοιξε ” μετά το πέρασμα της κακοκαιρίας, την 
επαφή του με τον έξω κόσμο.
Η κατάσταση εκεί είναι δραματική, δεν ξέρουν οι άνθρωποι από που να αρχίσουν!
Μία βάρκα με κουπιά στην άκρη του δρόμου, η διχρωμία στα κεραμίδια των 



κατοικιών – μέχρι εκεί έφτασε η στάθμη  του νερού,  συσκευή τηλεόρασης 
κρεμασμένη στην εξωτερική κεραία της, ρούχα λασπωμένα στην αυλή ενός 
σπιτιού, που η στάθμη του νερού έφτασε πάνω από τα παράθυρα, μαρτυρούν το 
μέγεθος της καταστροφής!
Σκηνές από την ” Αποκάλυψη ” μου είπε ένας χωρικός!
Και μέσα σε αυτή την τραγική κατάσταση ο  εφημέριος του χωριού,  π. Θεοχάρης 
Θεοχάρης, προσπαθεί να ανακουφίσει τους πληγέντες.
Μαζί και η πρεσβυτέρα του, που βοηθά από την ανατολή μέχρι την δύση του ηλίου, 
στο  κέντρο παραλαβής και διανομής βοήθειας πλημμυροπαθών, δράση που 
στεγάζεται στο μοναδικό  καφενείο που υπάρχει πλέον στο χωριό και έχει αλλάξει 
την χρήση του…
Ο π. Θεοχάρης ακούει όλους και τα πάντα!
Καθένας με το πρόβλημά του…άλλος το ένα άλλος το άλλο.
Έγινα και εγώ μάρτυρας, αναφοράς ενός περιστατικού στον ” παπά του χωριού ” : 
<< Κάποιος έβγαλε, για βοσκή τριάντα περίπου πρόβατα, τα οποία ήταν 
φρεσκοκουρεμένα για να απαλλαγούν από το λασπωμένο τρίχωμά τους… και λύκος 
πεινασμένος ( αφού έχουν πνιγεί τα περισσότερα παραγωγικά ζώα στην περιοχή ) 
έφαγε δύο από αυτά,  μέρα μεσημέρι…>>.
Η αγωνία του Ιερέα, που βλέπει τους κατοίκους του χωριού, να κοιμούνται δίπλα 
από το οστεοφυλάκιο του  Ιερού Κοιμητηριακού Ναού του Αγίου Αθανασίου, 
αποτυπώνεται στο πρόσωπό του.
Μόλις είδαν οι κάτοικοι, τρία μπιτόνια με βρυσάκι ” παλιού καιρού ” που έστειλαν 
από την Τρίπολη,
ο Δημήτρης, ο Χαράλαμπος και η Παναγιώτα σάστισαν, γιατί θυμήθηκαν τα 
περασμένα – τα παλιά χρόνια, που δεν υπήρχε δίκτυο ύδρευσης στον Βλοχό 
Καρδίτσας…

Κείμενο – Φωτογραφίες : Σπύρος  Θεοδ. Κουτσοχρήστος
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